(5D63)資源規劃與管理（96年5月31日三版）

第20頁 倒數第5行(錯誤)


       位元1－位元19表數值大小21 

      修正為 位元1－位元15表數值大小21 

第20頁倒數第2行(錯誤)




0 111111111111112 ＝(215－1)10

       修正為 0 1111111111111112＝(215 －1)10 

第21頁第3行(錯誤)


       最小負整數＝1 111111111111112 ＝－ (215 －1)10

  
  修正為 最小負整數＝1 1111111111111112＝－ (215 －1)10 

第21頁第7行(錯誤)

      ＝10000000000002＝－ (215 －1)10


  修正為＝10000000000000002＝－ (215 －1)10 

第36頁第一個方塊中(錯誤)



由真值表中可知 A♁B＝AB＋AB

   修正為 由真值表中可知 A♁B＝A’B＋A B’
而邏輯電路圖修正為下圖(少了紅色部分)
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第36頁

例部分 修正為

_____________  _     _____  _      _  _

A＋B´＋C‧D＝A‧B‧C‧D＝A‧B‧(C+D)

P36 的真值表與P37頁的真值表有部分重複

故刪除P36頁真值表部分

最後一行修正為

由真值表可知

_____________  _     _____  _      _  _

A＋B´＋C‧D＝A‧B‧C‧D＝A‧B‧(C+D)

第42頁 倒數第三行(錯字)

 
(Charac－ter) 修正為 (Character)
第43頁第02行

【磁帶】更正為【磁「碟」】

第45頁第11行

【英時】更正為【英「吋」】

第53頁第12行

【英時】更正為【英「吋」】

第54頁範例演練1. 第三行

（I feet＝12 inches）更正為：（1 feet＝12 inches）

第78頁第06行

【隻能】更正為【只能】

第119頁 倒數第四行(錯字)

以遍用漢字標準 修正為  以通用漢字標準
第130頁第12行 (共三字) (錯字)

 
 Transmittion 修正為  Transmission


 Synchronus 修正為  Synchronous

 Transmittion 修正為  Transmission
第131頁 倒數第5行(錯字)


 Transmittion 修正為  Transmission

第149頁 第12行(錯字)


 Videoconfencec 修正為  Videoconference

第152頁 第4行(錯字)


 defrme 修正為  deframe

第152頁 第11行 (共兩字) (錯字)


Rorting 修正為  Routing


Switdring 修正為  Switching

第154頁 倒數第8行(錯字)


 Routivig 修正為  Routing

第154頁 倒數第7行(錯字)


 Prototcol 修正為  Protocol

第155頁 第4行(錯字)


 Reli－able 修正為  Reliable
第127頁第04行

【據機與調復機】更正為【據機】

第229頁 第16行(錯字)


 Inter－rupt 修正為  Interrupt

第233頁 第2行(錯字)


 2e32 修正為  232

第248頁 第16行(錯字)


 (New Techo－nology) 修正為  (New Technology)

第301頁 倒數第5行(錯字)


 其同負責人 修正為  共同負責人
第324頁 選擇第3題

答案修正為(B)
第338頁最後一行
     【13℃】更正為【130C】

第339頁第3行　解析 (3) 0101 修正為 (3) 0

第368第五題


倒數第2行「Engie」修正為「Engine」

第393頁　根據原題目中的二元樹轉成的後序式修正為

HAB﹡CDE﹡－F／G﹡＋＝

第397頁上圖　節點M 與節點 N 的連接線去除

P398頁第31題

解答(二)修正為如下：
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第400頁 第33題

節點 4 的位置是正確的，但是節點10應修正為節點14的右節點，節點3應為節點14的左節點。

二元堆積陣列的陣列元素7的內容應為3，元素８的內容應為10。
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